

Анатолий Сульянов: «Дальнейший спортивный путь Hardcore FC продолжится уже с другой спортивной профессиональной федерацией»

«Дальнейший спортивный путь Hardcore Fighting Championship продолжится уже с другой спортивной профессиональной федерацией. С новой философией, концепцией и пересборкой бренда.

Все намеченные съемки, мероприятия и стадионные турниры остаются без изменений», - рассказал глава Hardcore FC Анатолий Сульянов.

Ранее Федерация бокса России лишила Hardcore лицензии по кулачным боям и боксу.

Похоже, Hardcore Сульянова закрывают из-за массовой драки. Поп-ММА - все?